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DESETI SIMPOZIJ HRVATSKOGA 
DRUŠTVA ZA ZAŠTITU OD ZRAČENJA

s međunarodnim sudjelovanjem; Šibenik, Solaris 
– Hotel Jure, 15.-17. travnja 2015. 

U organizaciji Hrvatskoga društva za zaštitu od 
zračenja (HDZZ), uz glavne suorganizatore: Institut 
za medicinska istraživanja i medicinu rada, Institut 
Ruđer Bošković i Državni zavod za radiološku i 
nuklearnu sigurnost, u gradu Šibeniku (Solaris – Hotel 
Jure) od 15. do 17. travnja 2015. održavat će se Deseti 
simpozij Hrvatskoga društva za zaštitu od zračenja s 
međunarodnim sudjelovanjem. 

Tim se jubilarnim simpozijem nastavlja 
dugogodišnja tradicija organiziranog okupljanja 
znanstvenika i stručnjaka različitih profila radi 
razmjene novih informacija i prikaza aktualnih 
saznanja na području zaštite od zračenja. Na 
skupovima koje organizira HDZZ tradicionalno 
sudjeluju znanstvenici i stručnjaci iz domaćih 
znanstvenoistraživačkih i državnih institucija, iz 
zdravstva i gospodarstva te sa sveučilišta, ali i 
inozemni predavači te izlagači.

Rad simpozija odvijat će se u okviru sljedećih 
tema: Opće teme u zaštiti od zračenja; Dozimetrija 
zračenja; Biološki učinci zračenja; Izloženost 
stanovništva zračenju; Zaštita od zračenja u medicini; 
Radioekologija; Neionizirajuća zračenja te 
Instrumentacija i mjerne tehnike. U okviru skupa 
posebno će biti obilježen jubilarni 10. simpozij 
HDZZ-a te će se održati godišnja sjednica Zbora 
Društva.

Do 15. veljače 2015. kotizacija za sudjelovanje na 
skupu iznosi 1200 kn (nakon 15. veljače i na simpoziju 
1500 kn). Plaćanjem kotizacije sudionik stječe pravo 
na sve tiskane materijale simpozija, Zbornik radova, 
koktel dobrodošlice, kavu ili čaj tijekom odmora i 
svečanu večeru. Prateća osoba plaća pola kotizacije. 
Svi sudionici simpozija s plaćenom kotizacijom dobit 
će potvrdu o sudjelovanju i odgovarajući broj bodova 
prema odluci Povjerenstva za trajno usavršavanje 
Hrvatske liječničke komore. Službeni jezici skupa su 
hrvatski i engleski (bez prevođenja). 

Sve informacije o rezervaciji smještaja bit će 
poslane sudionicima u sklopu druge obavijesti, a 
informacije o hotelu mogu se pronaći na poveznici 
http://www.solaris.hr/hotel-jure/

Svi koji žele sudjelovati u radu simpozija mogu se 
prijaviti elektroničkom poštom na adresu: hdzz10@imi.hr 
ili putem prijavnog obrasca dostupnog na mrežnoj 
stranici Društva, na poveznici http://www.hdzz.hr. 

Prihvaćeni i u roku pristigli radovi bit će tiskani u 
Zborniku radova prije održavanja simpozija. Rok za 
predaju radova u konačnom obliku (i za ranu 
kotizaciju) je 15. veljače 2015. 

Znanstveni odbor simpozija vodi dr. sc. Branko 
Petrinec, a Organizacijski odbor dr. sc. Tomislav Bituh 
iz Instituta za medicinska istraživanja i medicinu rada, 
Ksaverska cesta 2 (Zagreb), od kojih se mogu dobiti 
sve dodatne informacije o skupu (tel: +385 1 4682 653, 
fax: +385 1 4673 303 i e-adresa: hdzz10@imi.hr).

Tomislav Bituh i Branko Petrinec
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